



美好

社区

市场星报

2022年6月29日
星期三编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

倾心为民办实事 服务群众“零距离”

星报讯(吴曼 张文君 记者 沈娟娟)为庆祝中国共产党成立101周年,动员和激励辖区广大党员继承和发扬党的光荣传统和优良作风,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支坚持志愿服务、党员先行原则,开展一系列“我为群众办实事”志愿服务活动。

提供一次便民服务。第三代金融社保卡升级服务正在有序进行,为实现辖区60周岁以上老人的应办尽办,石桥社区党总支积极对接合肥市徽商银行濉溪路支行,把服务引进社区,做到服务上门、服务到人。

开展一次趣味阅读。石桥社区党总支以新时代文明实践站为站点,宣传城市生活垃圾分类知识,带领辖区青少年

儿童阅读《生活垃圾分类知识手册》《生活垃圾分类知识绘本》,以党建引领基层社区治理,让环保意识深入人心。

组织一场惠民活动。石桥社区党总支组织党员志愿服务队在社区居家养老服务站开展“迎七一”专题志愿服务活动,从爱心理发、便民医疗服务,到围绕反电诈、反邪教、防范非法集资、小微权力“监督一点通”等政策进行宣传,让各项惠民政策落地生根。

石桥社区党总支将持续推进“我为群众办实事”活动,充分发挥党建引领作用,不断拉近党群关系,提升党组织凝聚力、战斗力,实现为民服务“零距离”,力争以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

大通路小学教育集团 举行毕业典礼



6月26日,合肥市大通路小学举行了集团2022届毕业典礼,活动主题为“童年不散场·归来仍少年”,意在期望每一位大通毕业学子,告别金色童年而不告别奋进之心,要努力成长为打上大通“奋进”烙印的翩翩少年。集团党总支书记、校长沈立珍,各校区负责人、副校长及中层干部,各校区毕业班老师、全体毕业生及家长代表近1000人参加活动。

活动前,全体师生起立同唱《义勇军进行曲》。接着典礼在师生自编课桌操《让我们荡起双桨》中拉开帷幕,活动共分回忆之旅、感恩师长、致敬未来三个篇章。沈立珍寄语肯定了每一位毕业学子六年来的成长,并希望每一位大通学子记住自己光荣的使命,做一名奋发有为的少年,拥抱美好明天。

毕业生代表和集团特色社团带来了丰富多彩的表演,舞蹈、合唱、朗诵等节目令人目不暇接,每个孩子都在舞台上尽情展示自己的活力和风采,祝愿母校未来发展越来越好。六年的时间,孩子们从稚气未脱到取得学习生活的累累硕果,离不开老师们的辛勤守护和无私付出,节目间隙学生代表给班主任、老师献花以示感激之情。学生代表、家长代表也进行了热情洋溢的发言,表达了对学校、老师无私付出的感激之情。 ■ 张鹏程

走进烈士故居 接受传统教育

星报讯(何焯 孙雨静 记者 马冰璐)为践行党的群众路线教育实践活动,回顾党的发展历史,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,6月22日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区组织辖区党员参观位于巢湖市的李克农故居。

在讲解员的热情引导下,党员们怀着肃穆而敬仰的心情参观了革命先辈李克农将军的故居和生平事迹展览馆。走进李克农故居,首先映入眼帘的是门匾上“李克农故居”五个大字,院内建筑主要包括两进平房瓦屋的故居和李克农生平事迹展览馆。陈列馆内陈列着李克农生平照片190余幅、革命文物50余件和大量的文献资料,

党员们一边认真聆听讲解,一边阅读文物介绍。一幅幅老照片、一件件历史实物,展现了李克农将军一生的丰功伟业。

在李克农的雕像面前,竹荫里社区一名即将转正的党员同志面对党旗,在竹荫里社区党委书记孟霞的带领下,庄严宣誓,响亮的誓言充分表达了这位同志加入中国共产党的坚定信念,也进一步激发了广大党员,尤其是年轻党员的爱国爱党情怀。

这次参观活动是一次深刻的革命教育,也是一场令人震撼的心灵洗礼。大家纷纷表示,要学习、继承先辈们的革命精神,激励自己在今后的工作、生活中脚踏实地,努力奋斗。

倡导低碳生活 提高节能意识

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐)6月20日上午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站在南岗惠园开展“全国节能宣传周”宣传活动,向过往群众普及电能产品替代的相关知识,倡导绿色低碳生活,提高全民节能意识。

此次宣传活动以“绿色低碳、节能先行”为主题,向过往群众宣传电能产品替代的相关知识,倡导“以电代煤,以电代油”的消费新模式。工作站青年志愿者还向群众发放宣传资料,内容包括节能和电能替代产品、家电节能知识,让广大群众了解清洁能源的新理念,利用低耗

能等产品电能替代技术,淘汰能耗高、效率低、污染大的老旧用电设备产品,介绍电能替代的优惠政策,从安全、环保、经济等多个方面向来往群众详细讲解电能替代的优势,耐心解答用户的各类相关问题,鼓励用户使用电能替代产品,提倡“绿色节能、共享低碳”生活。

此次活动共发放电能替代宣传资料260余份。通过此次宣传活动,提高了辖区群众对电力清洁能源的认知,树立了科学用电、环保用电的理念,为推广电能替代工作营造良好的社会氛围,促进了供用电和谐发展。

平凡彰显初心 实干践行使命

星报讯(韩冬梅 记者 沈娟娟)合肥新站区七里塘社区城管中队有一位年轻的党员凌浩,从事城管工作七年来,用实际行动诠释了一位党员的担当和使命。

凌浩2015年加入城管队伍,初入城管队伍时,每当遇到棘手的问题,他总会虚心请教老队员,认真查阅资料,详细了解城市管理相关法条。正是对事业的执着追求、始终坚守,2022年1月,经社区党委研究决定,凌浩任为七里塘城管中队副中队长。

今年4月份,疫情的反弹让人措手

不及。七里塘社区也在辖区范围内开展区域核酸检测应急演练,社区吹哨,党员报到,接到任务后,凌浩积极参与,深入社区,助力疫情防控。

文明创建工作开展以来,凌浩始终坚守在一线。市容秩序常态化管理,楼顶字、户外广告和招牌设施排查,废品收购站依法取缔,餐饮油烟污染整治等,各项整治工作有条不紊地开展。无论是清晨还是深夜,不论是严寒还是酷暑,他总是穿梭在辖区的大街小巷,坚守城管岗、书写敬业心。

法治进课堂 携手护航伴成长

星报讯(陈天益 黄燕飞 记者 赵汗青)“为学生们提供更安全的成长环境,助力法治校园建设,护航青少年成长是我们义不容辞的责任。”近日,肥东县包公司法所所长、包公学校法治副校长陈天益带领包公镇普法志愿服务队走进包公镇包公学校,以《汲取法治精神滋养,彩绘美好人生》为主题,为学生们送上精彩的法治教育课。

普法志愿者向学生们传递万事德为先、学习无止境、奋斗最幸福的人生观与价值观,希望学生们能争做守法“小先锋”,争当修身、立德、明礼的“小模范”。

在互动环节中,普法志愿者通过趣味问答形式与孩子们进行互动,孩子们争相举手、积极回答问题,在相互交流和争先恐后的抢答中,将深奥的法律知识化成易懂、易记的常识。

这堂法治课从法律知识出发,不仅仅局限于法律,旨在引导学生们树立良好的人生目标。这堂法治课将在学生的心中种下法治种子,为他们今后的学习和生活明确前进的方向。